

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

4 2 ОКТ 1979  
1979 г.

г. Москва

**ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР**  
**имени Н. В. ГОГОЛЯ**

— Разнообразными были маршруты летних гастролей. — рассказал главный режиссер театра, народный артист РСФСР Б. Голубовский. — Спектакли москвичей посмотрели зрители Свердловска, Архангельска, Северодвинска, Одессы.

Состоялось двадцать шефских встреч и концертов — артисты побывали в гостях у рабочих промышленных предприятий, рыбаков, строителей. А всего с нашими работами

познакомилось около 154 тысяч зрителей.

За успешное проведение гастролей коллектив награжден почетными грамотами Свердловского обкома партии и облисполкома, Архангельского, Северодвинского и Одесского городских комитетов партии и горисполкомов.

19 октября покажем москвичам премьеру — «Декамерон» по книге Боккаччо. А открывается сезон спектаклем «Берег» по роману Ю. Бондарева.